

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！



日出

平城区14校魏都校区四(5)班 冯禹菡

清晨，我悄悄地从被窝中爬起，掀开窗帘，此时窗外月明星稀，房屋的轮廓在黑夜的笼罩下若隐若现。我屏息凝神，等待着太阳升起的那一刻。

时间一分一秒地过去，天边的颜色越来越浅，由深蓝变为绛紫，由绛紫变为金黄……天空就像被人一层一层地揭去了面纱，变幻莫测。天上的星星却像玩起了捉迷藏，一眨眼就不见了。

渐渐地，一轮红日从东方冉冉升起。最初，只是一抹微弱的几乎看不见的鱼肚白，隐隐蕴含着几丝若有若无的金色。不一会儿，这抹鱼肚白越来越大，吞噬着夜晚的黑暗。天边被渲染上了一层金色的云霞，美得动人心魄，让人忍不住想要去触碰它。

又过了一会儿，天边越来越白，就像两面反光镜。很快，这白光便照亮了半个天空。窗外的鸟儿苏醒了，“叽叽喳喳”开始鸣叫，似乎在说：“起床了，美好的一天开始了。”

遥远的天边，慢慢地勾勒出了一点红色的光芒。太阳升起来了，红光越来越刺眼，在金色光芒的笼罩下，红红的太阳露出了娇羞的小脸，含羞带怯地往上爬。它越来越大，宛如一朵怒放的牡丹花，终于全部显露出来。

太阳越升越高，大街上、马路上渐渐恢复了往日的喧闹，路边的店铺开门了，路上的行人来来往往……好一派热闹的景色，新的一天又开始了。

日出的盛景深深地印在了我的脑海中，多么令人流连的美景啊！



我心中的好老师

平城区47校五(4)班 王浩哲

“春蚕到死丝方尽，蜡炬成灰泪始干。”“落红不是无情物，化作春泥更护花。”……古往今来，赞美老师的诗句数不胜数。在我心中，老师是和蔼的、是慈祥的、是无私的。

我心中的好老师就是语文老师——郭老师。她中等身材，有着一张和蔼可亲的脸庞，一双炯炯有神的眼睛，总会散发出智慧的光芒。在高高的鼻梁下，有一张妙语连珠的嘴巴。

郭老师讲课声情并茂、妙趣横生，每一节课都像在我们面前打开了一扇窗，把我们带进了一个个色彩斑斓的世界。在郭老师的课上，如果有同学开小



差，她不会当着同学的面大声喊出那位同学的名字，而是投去殷切的目光，好像在说：“注意了，别开小差。”开小差的同学立刻意识到自身的错误，快速投入到学习中。

下课时，郭老师摇身一变，成了一位活泼可爱的大姐姐，与我们一起玩耍，谈论学习心得。有时她还教给大家一些有趣的知识，让同学们在嬉戏的同时学到知识。

过去的日子里，郭老师带给我太多的感动。记得一天早上，我突发肠痉挛，豆大的汗珠顺着脸颊流了下来，难受极了。郭老师看到垂着头趴在课桌的我，立即带我到校医那里。在路上，我一点儿劲也没有，越走越软，眼看就要跌倒了，郭老师关切地问：“我背你吧？”郭老师平时一天站着上几堂课，她也累得不行，不好意思地拒绝了她的好意。郭老师好像明显感觉到我的吃力，不管三七二十一直接把我扛到她的后背，跨步向校医室走去。郭老师像妈妈一样地照顾我，她关心我们每一个学生，就像关心自己的孩子似的，让我感动不已。

这就是我心中的好老师，我想由衷地对您说一声：“谢谢您，您辛苦了！”

年夜饭

平城区45校四(5)班 王玉锦

“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年。腊八粥，喝几天，哩哩啦啦二十三。二十三，糖瓜粘；二十四，扫房子；二十五，磨豆腐；二十六……”这首熟悉的童谣，从每年的腊月二十三开始，一直陪伴我们过大年。要说过大年最吸引人的，除了春节联欢晚会，就是那顿丰盛的年夜饭了。

除夕早晨，我还没睁开眼，就听到厨房里由刀铲锅盆奏响的新年交响曲了。妈妈正在和奶奶一起包饺子，妈妈熟练地擀着饺子皮，她的手指上下转动，擀面杖在案板上敲打出有节奏的声响。奶奶则专注地包着饺子，她一手托着饺子皮儿，一手把馅儿放到饺子皮儿上，双手一捏，一个个大元宝似的饺子就包出来了。我也站在旁边跟着学，我包的饺子外形奇特，甭提有

多难看了。

彩灯亮起，吃年夜饭的时间到了。各种菜肴端上了桌，有水煮鱼、黄焖鸡、炸丸子、油焖大虾、香菇油菜……看得我眼花缭乱，口水直流。我把筷子舞成了“无影筷”，将菜肴夹到碗里，来不及细嚼就吃掉碗中的食物，每一道菜都太好吃了，我都快吃撑了。

过了一会儿，妈妈端着一大盘饺子从厨房出来，笑眯眯地说道：“饺子煮好啦，大家快吃吧。”贪吃的我立马启动了第二轮猛攻，一旁的妈妈看着我忙说：“宝贝，慢慢吃，别噎着。”爸爸则一边吃，一边用手机记录下这喜庆温馨的一幕。

温暖的灯光下，一家人围坐在大圆桌旁，享受着丰盛的年夜饭。每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容，欢声笑语交织着佳肴的香气，让这个夜晚充满了浓浓的年味儿。

校园运动会

平城区45校六(12)班 赵海垚

“加油！加油！”操场上传来一阵阵欢呼声，一浪高过一浪，这是我们学校正在举行秋季校园运动会的场景。

操场上充满了紧张、激烈的气氛，瞧，运动员们有的摩拳擦掌，跃跃欲试；有的谈笑风生，好像胸有成竹的样子。

男子4×200米开始了，运动员们已经在起跑线蓄势待发。发令枪一响，运动员们就像离弦的箭一样冲了出去。我们呐喊着：“加油，加油！”我们班的第一棒选手一路领先，不给别人任何超越的机会。顺利地完成第二棒交接后，我们班仍处在领先地位。其他运动员越来越慢，差距越来越大，被远远地甩在了后面。到了第三棒，接棒的同学没拿稳，不小心掉在了地上。再看其他班的运动员，已经陆续从他身边跑了过去，微弱优势转眼化为泡影。“唉！”这下全班同学的心情一下子就从兴奋不已到了非常紧张，我们都大喊起来：“加油，加油！”呐喊声此起彼伏。在大家的加油声中，第三棒同学弯下腰抓起接力棒，拼命向前冲去。他使出了浑身力量，奋起直追，终于缩小了差距。

到了最后一棒，我们的心立刻提到了嗓子眼儿。这位同学甩开双臂，迈开大步向前冲。追上一个，又追上一个，“哇，我们胜利了！”在欢呼声中，我们班选手第一个冲过了终点。

随着比赛结束，校园里渐渐安静下来，但是我们的心还在为精彩的比赛激动着，我们的激情并没有减退。这次运动会，同学们努力拼搏的一个个精彩瞬间，给我留下了深刻的记忆。期待着下一届校运会的到来，我们要再创佳绩。

